

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

Retificação nº 01

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 450/MP, DOU de 28/12/2007 e nº 1.262/MEC, DOU de 28/12/2007,

Resolve:

Retificar o Anexo I do Edital nº 13/2008, cujo extrato foi publicado no DOU de 23/06/2008 Pag. 34 e 35.

Onde se lê:

Unidade de Ensino	Departamento	Matéria do Concurso	Classe/RT	Vagas	Requisitos Exigidos
Politécnica	Transportes	Topografia - Área de concentração: Topografia e Geoprocessamento	ASS DE	01	Os candidatos devem possuir graduação em Engenharia de Agrimensura ou Engenharia Cartográfica ou áreas afins com Pós-Graduação - <i>strictu sensu</i> (Doutorado) na área do concurso ou correlatas, com ênfase em mapeamento/geotecnologias.

Leia-se:

Unidade de Ensino	Departamento	Matéria do Concurso	Classe/RT	Vagas	Requisitos Exigidos
Politécnica	Transportes	Topografia - Área de concentração: Topografia e Geoprocessamento	ASS DE	01	Os candidatos devem possuir graduação em Engenharia de Agrimensura ou Engenharia Cartográfica ou áreas afins com Pós-Graduação - <i>strictu sensu</i> (Mestrado) na área do concurso ou correlatas, com ênfase em mapeamento/geotecnologias.

Salvador, 27 de junho de 2008

Naomar Monteiro de Almeida Filho
Reitor